



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA
OPĆINA JAKŠIĆ
Općinsko vijeće



KLASA:021-01/17-01/41
URBROJ:2177/04-01/1-17-1
Jakšić, 20. ožujka 2017.

Z A P I S N I K

sa 21. sjednice Općinskog Vijeća Općine Jakšić
održane dana 20. ožujka 2017.

s početkom u 19:00 sati u općinskoj vijećnici

NAZOČNI: Boško Obradović – predsjednik Vijeća,
Drago Čevapović – zamjenik predsjednika Vijeća,
Ante Lovrić, Milan Majetić, Tomislav Hećimović, Nikola Obradović, Mario Glavaš, Štefica Stojčević,
Dario Pažin, Robert Vrba, Nikola Bošnjak, Danijel Murar, Ankica Pečur,
– općinski vijećnici
Ivica Kovačević – općinski načelnik,
Mile Barišić, zamjenik općinskog načelnika
Marica Marić,
Leo Pažin, predsjednik Savjeta mladih Općine Jakšić

ODSUTNI - /

ZAPISNIK VODIO: Boško Obradović

Predsjednik Vijeća, gospodin Boško Obradović pozdravlja sve nazočne, te otvara 21. sjednicu Općinskog Vijeća Općine Jakšić, utvrdivši kvorum, na istoj nazočno 13 od ukupno 13 općinskih vijećnika.

Predsjednik otvara sjednicu i daje riječ vijećnicima da postavе na aktualnom satu vijećnička pitanja.

U vremenu predviđenom za vijećnička pitanja vijećnica Ankica Pečur je dostavila dva pitanja u pisanom obliku. U pisanom obliku prvo pitanje gospođe Ankice Pečur“ moli da uđe u Zapisniku u točki 11. pitanje i odgovor općinskog načelnika Ivica Kovačevića.. Da Vas podsjetim Moje pitanje je bilo: Da li su koeficijenti za obračun plaća službenika i namještenika za koje smo glasovali usklađeni sa zakonom“ . Ispravak molim da se dostavi pismenim putem. (navedeno pitanje u prilogu zapisnika). Ivica Kovačević, općinski načelnik je odgovorio kako nije problem izvršiti nadopunu Zapisnika, te je ponovio da je odluka o koeficijentima za obračun plaća službenika i namještenika usklađena s Ministarstvom uprave.

Drugo pitanje koje dostavljeno u pisanom obliku je upućeno je Općinskom vijeću Općine Jakšić.....(dostavljamo ga u prilogu zapisnika)

Predsjednik vijeća predlaže dnevni red na koji nije bilo primjedbi, te dnevni red stavlja na usvajanje te je Općinsko vijeće za ovu sjednicu jednoglasno utvrdilo slijedeći:

DNEVNI RED:

1. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Jakšić za 2016. i prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2016. godinu.
2. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz čl.22. ZKG za 2016. godinu.
3. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Jakšić za 2016.godinu.
4. Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. srpnja 2016. do 31. prosinca 2016. godine.
5. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Jakšić za 2016. godinu
6. Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja za projekt – Rekonstrukcija građevine (dogradnja) javne i društvene namjene- vatrogasni dom s tornjem
7. Prijedlog Odluku o izradi Strategije razvoja poljoprivrede Općine Jakšić 2017.-2022.

Ad. 1. Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Jakšić za 2016. i prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2016. godinu.

Predsjednik vijeća dao je riječ gospođi Marici Marić koja je obrazložila Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Jakšić za 2016. i prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja za 2016. godinu. Predsjednik je izloženi izvještaj i prijedlog Odluke stavio na raspravu, nakon što nije bilo prijedloga ni primjedbi isti je stavio na usvajanje. Isti je jednoglasno usvojen s 13 glasova vijećnika ZA.

Prilog: Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Jakšić za 2016. i Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2016. godinu

Ad. 2. Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz čl.22. ZKG za 2016. godinu.

Predsjednik vijeća Boško Obradović dao je riječ gospođi Marici Marić koja je obrazložila Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz čl.22. ZKG za 2016. godinu.

Predsjednik izloženo Izvješće o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture za djelatnosti iz čl.22. ZKG za 2016. godinu. Predsjednik stavlja izvješće na raspravu, nakon što nije bilo prijedloga ni primjedbi isti je stavio na usvajanje. Program je jednoglasno usvojeno s 13 glasova vijećnika ZA.

Prilog: Godišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Jakšić za 2016. i Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja za 2016. godinu

Ad. 3. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Jakšić za 2016.godinu.

Predsjednik vijeća Boško Obradović dao je riječ gospođi Marici Marić koja je obrazložila Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Jakšić za 2016.godinu.

Predsjednik izloženo Izvješće izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Jakšić za 2016.godinu stavio je na raspravu.

Predsjednik vijeća nakon što nije bilo drugih prijedloga ni primjedbi isti je stavio na usvajanje. Isti je jednoglasno usvojen s 13 glasova vijećnika ZA.

Prilog: Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture na području Općine Jakšić za 2016.godinu.

Ad. 4. Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. srpnja 2016. do 31. prosinca 2016. godine“

Predsjednik vijeća dao je riječ općinskom načelniku Ivica Kovačeviću koji je iznio Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. srpnja 2016. do 31. prosinca 2016. godine“

Predsjednik izlaganje općinskog načelnika stavlja na raspravu, nakon što nije bilo prijedloga ni primjedbi isti je stavio na usvajanje. Isti je jednoglasno usvojen s 13 glasova vijećnika ZA.

Prilog: Polugodišnje izvješće o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01. srpnja 2016. do 31. prosinca 2016. godine“

Ad. 5. Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Jakšić za 2016. godinu

Predsjednik vijeća Boško Obradović dao je riječ općinskom načelniku Ivica Kovačeviću koji je iznio Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Jakšić za 2016. godinu

Predsjednik vijeća izvješće stavlja na raspravu, nakon što nije bilo prijedloga ni primjedbi isti je stavio na usvajanje. Izvješće je jednoglasno usvojeno s 13 glasova vijećnika ZA.

Prilog: Izvješće o izvršenju Plana gospodarenja otpadom Općine Jakšić za 2016. godinu

Ad. 6 Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja za projekt – Rekonstrukcija građevine (dogradnja) javne i društvene namjene- vatrogasni dom s tornjem

Predsjednik vijeća Boško Obradović dao je riječ općinskom načelniku Ivica Kovačeviću koji je u kratkim crtama iznio Prijedlog Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja za projekt – Rekonstrukcija građevine (dogradnja) javne i društvene namjene- vatrogasni dom s tornjem Upoznao je vijećnike sa željom vatrogasaca za dogradnju vatrogasnog doma, navedeni projekt će se aplicirati na mjeru 7.4.1. ruralnog razvoja.

Predsjednik vijeća izlaganje stavlja na raspravu, nakon što nije bilo prijedloga ni primjedbi isti je stavio na usvajanje. Prijedlog je jednoglasno usvojen s 13 glasova vijećnika ZA.

Prilog: Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja za projekt – Rekonstrukcija građevine (dogradnja) javne i društvene namjene- vatrogasni dom s tornjem

7. Prijedlog Odluku o izradi Strategije razvoja poljoprivrede Općine Jakšić 2017.-2022.

Predsjednik vijeća Boško Obradović dao je riječ općinskom načelniku Ivica Kovačeviću koji je u kratkim crtama obrazložio Prijedlog Odluku o izradi Strategije razvoja poljoprivrede Općine Jakšić 2017.-2022. Napomenuo je da će se Općina kandidirati za nepovratna sredstva za izradu granske strategije iz mjere 7.1.1. ruralnog razvoja i ako aplikacija uspješno prođe onda idemo u izradu Strategije razvoja poljoprivrede..

Predsjednik vijeća izlaganje stavlja na raspravu, nakon što nije bilo drugih prijedloga ni primjedbi isti je stavio na usvajanje. Isti je jednoglasno usvojen s 13 glasova vijećnika ZA.

Prilog: Odluka o izradi Strategije razvoja poljoprivrede Općine Jakšić 2017.-2022.

Na karaju sjednice Predsjednik vijeća i Općinski načelnik su se zahvalili vijećnicima na odličnoj suradnji.

Sjednica je završila u 19:55 sati.

Zapisničar: Boško Obradović



PREDSJEDNIK VIJEĆA:

Boško Obradović, prof.